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Ilivakog €ivor pwoe oovletn perapfintn mov
Kotoioppaver moapoTdve omo pwo 0éon otnv
pvnun tov H/Y, &€&l ocvykekpiluévo ovouo Kot
OEYETUL £VO. GUYKEKPLUEVO TUTO OEOOUEVOV.



MovV0010.6TUTOL TIVOKES
ANiomon

"Tomog perafpintic Ovopo_Ilivaka|[min0oc otoryciov];

Hopaoeryna

int a[10];

float b[30],c[15];
char labels[33];

IIpocoyn: To otoL cio TOV TUPUTAVE TIVOK®OV EIVOL
a[0] émg a]9], b[0] ém¢ b[29], kim.



Eicoymyn 0£00UEVOV GE TIVOKO,

Hopdaosiypa
INt I;
float a[30];
for (i=0; i<30; i++)
{

cout<<*\nAssign value to the ”<<i+1
<<*element of the array: ”;

cin>>ali];

}



EXTOTMO0N TOV 6TOL)ELMV
ILOVOOLJ.GTUTOV TIVUK(
Hopaoeryna

#include<iostream>
using namespace std;
Int main()
{

Nt i;

float a[30];



for (i=0; i<30; i++)

{
cout<<“\nAssign value to the ”<<i+1<<
“element of the array: ”;
cin>>a[i];
}

for (i=0; i<30; i++)
cout<<ali]<<* ”;
return O;
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#include<iostream>
#include<math.h>

using namespace std;
Int main()

1
float x[100],m,s,sum;
INt I;
cout<<*“\nAssign values to the array: ”;



for (i=0; i<100; i++)
{

cout<<“\nAssign value to the ’<<i+1
<<* element of the array: ”;

cin>>x[i];

}

m=0;

for (i=0; i<100; i++)
m= m+x]i];

m= m/100;



sum=0;

for (i=0; i<100; i++)
sum=sum-+pow((x[i]-m),2);

s=sqgrt(sum/99);

cout<<“\nm= ”<<m;

cout<<“\ns="<<s;

return O;



AcKnon

Na ypael Tpoypoppa wtov 0o Tomodetel 100
TPAYROTIKOVS aprtOpovg o€ éva wivaka a 100
0éocov Ko ot cuvvEyela Oo vToAoYICEL TO

- 71” (a(i))
—~ a(i)’ +1




Aoknon
Na ypayete npoypoppa wov 0a owopaler ovo
LOVOOLdGTAUTOVS TIVOKES Katl Oa Bplokel To
a0powond Tovs. To mpoypaupo 00 TVTOVEL TOVS
OVO0 TIVOKES KU1 TOV TIVOKO TTOV TPOKVTTTEL A0
TO a0powoua Tovg.



Hapaoerypo
Na ypawete npoypoppa wov 0o owapfaler 10
OKEPULOVS apLtOuovg kot Oa Tovg Tomoletel o¢
éva wivako 10 OSocmv. Xt ovvéyewa Oa
VToA0YICEL TO TAN00C TOV aprBumv Tov etvan
TOAAOTAAGLO, TOV 3 KOOM®MS KoL TO YIVOUEVO TMV

OeTIKOV OKEPULOV TOV 0TTOLOV TO TUPUYOVTIKO
givar peyaivtepo tov 2.01E103.



#include<iostream>
#include<math.h>

using namespace std;
Int main()

{

Int x[10],1, J, a, plithos, product;
double fact;

cout<<“\nAssign values to the array:”;



for (i=0; i<10; i++)

{

cout<<‘“\nAssign value to the ”<<i+1
<<* element of the array: ”;

cin>>x[i];

}

plithos=0;

j=0;

product =1,

for (i=0; i<10; i++)

{

If (X[1]%3==0)
plithos=plithos+1;



If (X[i]>0)
{
fact=1;
for (a=1; a<=x[i]; a++)
fact=fact*a;
If (fact>2.01E103)

{
j=1.
product=product*x[i];



cout<<*“The number of multiples of 3 is: ”<<plithos;
If (j==0)
cout<<“\nThere are no integers with factorial
greater than 2.01E103”;
else

cout<<“The product of integers with factorial
greater than 2.01E103 is: ”<<product;

return O;



